

НОВОСТЬ  
27.08.2024

**КОМАНДА ЛУКОЙЛ-ТЕХНОЛОГИЙ ВОШЛА В ПЯТЕРКУ ЛИДЕРОВ ЧЕМПИОНАТА ПО ГРЕБЛЕ НА ЛОДКАХ КЛАССА «ДРАКОН»**

В Прикамье прошел пятнадцатый, юбилейный чемпионат по гребле на лодках класса «Дракон». В корпоративных гонках приняли участие 20 команд из 13 организаций Группы «ЛУКОЙЛ» в Пермском крае. На старт соревнований вышла команда ООО «ЛУКОЙЛ-Технологии» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ»), в числе спортсменов — 16 работников территориального управления предприятия.

Соревнования, в которых приняли участие около 1000 спортсменов и болельщиков, состоялись на Камском заливе в Полазне. Командам необходимо было на время преодолеть 400 метров дистанции в двух классах. В каждой лодке находилось 10 гребцов, а также барабанщик и рулевой. Сборная ЛУКОЙЛ-Технологий, выступавшая в смешанном классе, преодолела дистанцию менее чем за две минуты и вошла в пятерку лидеров заплыва. Чемпионат традиционно был приурочен к празднованию Дня работников нефтяной и газовой промышленности.